
 

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ SIBIU I-A PREMIAT PE ELEVII 

ABSOLVENȚI  

 

Miercuri, 14 iunie 2023, ora 16. Biblioteca 

Județeană ASTRA, Sala festivă, se transformă       

într-un templu al bucuriei. Peste 400 de elevi din elita 

județului Sibiu sunt prezenți la Gala organizată de 

CJEx Sibiu, director prof. Mihaela Seușan. Alături 

de domnia sa, îi regăsim pe scriitorul Radu Vancu, 

conferențiar universitar la ULBS, Facultatea de 

Litere, prof. Nicolae Suciu, inspector de matematică 

al ISJ Sibiu, prof. Constantin Dincă, inspector de 

geografie al ISJ Sibiu. Sala freamătă. Rând pe rând, 

grupele de absolvenți de la Limba și Literatura 

Română, de la Limba Franceză, Matematică, 

Geografie, Fizică sau Creativitate Științifică, 

Administrarea Firmelor, Limba Engleză au primit 

recunoașterea talentului și pregătirii deosebite din 

anul școlar 2022-2023.  

Dincolo de zâmbetele copiilor, de flori și de 

diplome, aprecierile au fost bine primite de elevii 



care au absolvit cursurile CJEx Sibiu. 

Diplomele și ciocolata Kinder au îndulcit 

finalul unui an școlar dificil, cu multe 

provocări. 

Elevi ai Colegiului Național 

„Gheorghe Lazăr” din Sibiu s-au 

numărat printre fericiții premianți. Atât 

elevi de la gimnaziu, cât și elevi de la 

liceu (matematică) au primit distincții și 

recompense meritorii. Cristian-Andrei 

Băilă (clasa a VII-a A) și Alexandra-Irina 

Bărbuș (clasa a V-a A) au primit și o 

recunoaștere pe tărâm literar, primind 

distincția „Scriitor în devenire”, premiu 

acordat în colaborare cu editura 

CronoLogia din Sibiu.  

Elevii lăzăriși s-au evidențiat, de 

altfel, la toate cursurile la care au fost 

prezenți. Rezultatele lor, la nivel 

județean și la nivel național, sunt 

onorante și fac cinste atât profesorilor 

lor, cât și școlilor pe care le reprezintă în 

cadrul Centrului Județean de Excelență 

de la Sibiu. 

Premierea acestora este o 

modalitate de a le mulțumi elevilor, 

profesorilor, părinților, școlilor care îi 

formează pentru performanță. FELICITĂRI TUTUROR! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


